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Už túto sobotu 13. júna 2026 sa Čadca stane centrom bežeckého diania. Jubilejný 50.
ročník Kysuckého maratónu, druhého najstaršieho maratónu na Slovensku, privíta stovky
bežcov, športových nadšencov a návštevníkov z celého Slovenska i zahraničia.

Mesto sa pripravuje na veľký športový sviatok, ktorý každoročne spája generácie bežcov,
dobrovoľníkov, organizátorov a fanúšikov športu. Okrem výnimočnej atmosféry však podujatie
prinesie aj nevyhnutné dopravné obmedzenia, s ktorými je potrebné počítať.

Dopravné obmedzenia počas maratónu
V súvislosti s bezpečným priebehom pretekov dôjde v sobotu k dočasným uzáverám vybraných
komunikácií.

Uzáviera vybraných komunikácií v čase od 8.00 do 10.00 hod.

Obmedzenia sa budú týkať najmä úsekov: Ul. Moyzesova, Kysucká cesta, smer Horelica, úsek pod
Oščadnicu.

Uzáviera Bystrickej cyklomagistrály v čase od 8.00 do 14.00
hod.
Počas uvedeného času nebude možné využívať cyklotrasu z dôvodu pohybu pretekárov na trati.

Parkovanie bude bezplatné
Pre všetkých návštevníkov podujatia pripravilo mesto príjemnú správu. Počas konania Kysuckého
maratónu bude parkovanie na všetkých vyhradených mestských parkoviskách v Čadci bezplatné.

Príďte podporiť bežcov
Program jubilejného ročníka odštartuje už od ranných hodín na Matičnom námestí pred Domom
kultúry v Čadci. Návštevníci sa môžu tešiť na športovú atmosféru, sprievodný program, detské
aktivity a predovšetkým na výnimočné športové výkony účastníkov maratónu, polmaratónu,
minimaratónu, štafetových behov a desiatky.

Prosíme vodičov, cyklistov aj obyvateľov mesta o trpezlivosť, ohľaduplnosť a rešpektovanie pokynov
organizátorov, mestskej polície a dobrovoľníkov na trati.

Príďte si vychutnať jedinečnú atmosféru jubilejného 50. ročníka Kysuckého maratónu a povzbudiť
všetkých, ktorí sa postavia na štart jednej z najvýznamnejších športových udalostí na Kysuciach.

Tešíme sa na vás v sobotu 13. júna od 8.00 hod. na Matičnom námestí v Čadci.
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